



Šimonka bo nadzoroval prestrukturiranje Perutnine

Zahteve po znižanju plač vodilnih, po neuradno 40-milijonski dokapitalizaciji in izredna revizija preteklega poslovanja čakajo ptujsko podjetje

DAMIJAN TOPLAK

Tibor Šimonka včeraj za Večer informacij glede njegovega skorajšnjega imenovanja na mesto pooblaščenca bank, ki bo bdel nad prihodnjim finančnim prestrukturiranjem Perutnine Ptuj, še ni želel komentirati, saj je za to po njegovem še nekoliko prezgodaj. Vsekakor pa bo deset bank upnic, katerih konzorcij vodi Abanka, v kratkem s Perutnino Ptuj sklenilo reprogram posojil v višini 84 milijonov evrov (finančni dolg celotne skupine je 110 milijonov evrov), ki naj bi veljal do konca leta. Neuradno naj bi v Perutnini ob plačilu obresti mesečno bankam upnicam poravnali tudi za 350 tisoč evrov posojilne glavnice.

Zahteva bank naj bi bila med drugim tudi 30-odstotno znižanje plač štirim članom Perutninine uprave, pa zahteva po izredni reviziji preteklega poslovanja, zlasti poslov z Merkurjem in družbama Infond Holding in Center Naložbe, ki naj bi bili povezani z medsebojno pomočjo pri menedžerskih prevzemih Merkurja, Pivovarne Laško in Perutnine Ptuj. Prav tako naj bi že kmalu, predvidoma do konca junija, morali v Perutnini sklicati skupščino delničarjev, na kateri naj bi bila predlagana in izglasovana dokapitalizacija vsaj v višini 40 milijonov evrov, kolikor naj bi neuradno iz zgrešenih preteklih poslov ptujsko podjetje še čakalo slabitev. Na vse te dogovore in na vprašanje, kako to, da nameravajo za nadziranje finančnega prestrukturiranja ptujskega podjetja imenovati ravno Tiborja Šimonko, so v Abanki zgolj skopo odgovorili, da poslovnih odnosov s komitenti, skladno z zakonodajo in bančno prakso, ne morejo komentirati.



Tibor Šimonka (Tit Košir)

Bolj zgovorni so bili v Perutnini, kjer je predsednik uprave dr. Roman Glaser odgovoril: "Sestavni del procesa reprograma posojil med Perutnino Ptuj in konzorcijem bank je zaveza o zaupnosti, kateri sta se zavezali obe strani. Dokler dogovori niso končani in sporazum sklenjen, ne sme nihče od vpletenih razkrivati nobenih podrobnosti. Spoštujemo vse obveznosti, ki jih redno in kontinuirano izpolnjujemo do vseh deležnikov ter tudi do bank. Višina reprograma, ki je predmet dogovarjanja, je 84 milijonov evrov, zadolženost na nivoju skupine pa 110 milijonov evrov. Razmerje med neto dolgom in EBITDA je lani znašalo 4,62, kar je v primerjavi z večino slovenskih družb boljše, EBITDA marža je 8,8-odstotna, kar je tudi v primerjavi z evropsko prehransko industrijo, ki ima povprečno 6,2-odstotno EBITDA maržo, nadpovprečno. Pri pripravi analize poslovanja in projekcij razvoja (skupine) Perutnine Ptuj je sodelovala zunanja svetovno uveljavljena svetovalna hiša, ki je pripravila obsežen elaborat strateško-razvojnega načrta s tržnimi, proizvodnimi in finančnimi projekcijami za naslednjih pet let. Tega je konzorcij potrdil in se opredelil za aktivno podporo pri realizaciji zastavljenih kratkoročnih in dolgoročnih usmeritev. Sporazum o ureditvi razmerij med Perutnino in konzorcijem je pripravljen, do podpisa pa ne smemo razkrivati nobenih podrobnosti."

Page: 7

Reach: 127000

Country: SLOVENIA

Size: 307 cm2

2 / 2

Nova prevzemna ponudba za srbski Topiko

Perutnina Ptuj je objavila novo prevzemno ponudbo za odkup 2,35-odstotnega deleža povezane družbe Topiko v Srbiji. Srbska ATVP je ponudbo formalno potrdila. "Trdno verjamem, da bodo delničarji sprejeli ponudbo, saj za posamezno delnico Perutnina ponuja 190,1 evra ali za preostalih 2586 delnic skupno 491.620 evrov," je povedal **Roman Glaser** in dodal, da je glede na ocenjeno vrednost delnice ob koncu lanskega leta v višini 4,93 evra aktualna ponudba nadvse zanimiva za **male delničarje**. Perutnina je večinski lastniški delež (53,04 odstotka) v Topiku kupila že leta 2007, lastništvo pa so z večkratnimi dokapitalizacijami in združevanjem podjetij okrepili na današnjih 97,65 odstotka. "S formalizacijo združitve povezanih podjetij v enotno delniško družbo PP Topiko smo v začetku letošnjega leta objavili namero o prevzemu preostalega 2,35-odstotnega deleža. Nekateri **mali delničarji** ponudbe niso sprejeli, zato smo oblikovali novo, seveda višjo," je pojasnil Glaser. Z objavo nove prevzemne ponudbe so realizirali vsa pričakovanja, tako tehnična za regulatorja kot vsebinska za delniški trg, srbska ATVP pa je že objavila sklep o potrditvi prevzemne ponudbe in hkrati Perutnini vrnila vsa lastniška upravičenja v PP Topiku. Na srbskem trgu Perutnina letno realizira 15 odstotkov prodaje osnovnega programa.